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 Reg. č.: VZ-0085/00066001/2023 

 Vyřizuje: Bc. Josef Tesař

  

 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 - 6 k veřejné zakázce „Propojení průmyslové zóny 

Plazy s MÚK Kosmonosy - prodloužení silnice III/0164“ 

 

Vážený dodavateli, 

 

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, se sídlem Zborovská 

11, 150 21 Praha 5 – Smíchov (dále jen „zadavatel“) Vám tímto v souladu se zákonem č. 134/2016 

Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) poskytuje níže 

uvedené vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen „ZD“) k výše uvedené veřejné zakázce.  

 

1. 

Znění žádosti o vysvětlení ZD: 

 Po prostudování Zadávací dokumentace jsme zjistili níže uvedený rozpor: 

V soupisu prací Kosmonosy-Plazy_bez_cen je v SO 101 uvedena položka číslo 

  5   Komunikace 

47 574E56   ASFALTOVÝ BETON PRO PODKLADNÍ VRSTVY ACP 16+, 16S TL. 60MM 

   ACP 16S 

jako nemodifikovaný Asfaltový beton 
 
Ve výkresu označeném D.1. SO 101 VZOROVÉ PŘÍČNÉ ŘEZY  Číslo přílohy 4 je tento Asfaltový beton 
označený jako „modifikovaný“  

 
Dotaz zní co platí? 

Vysvětlení ZD:  

 Ve vzorovém příčném řezu je chybně uveden popis, asfaltový beton pro podkladní vrstvy bude 

nemodifikovaný. 

 

2. 

Znění žádosti o vysvětlení ZD: 

 Po prostudování Zadávací dokumentace jsme zjistili níže uvedený rozpor: 

V soupisu prací Kosmonosy-Plazy_bez_cen je v SO 104 uvedena položka číslo 

  5   Komunikace 

25 574E56   ASFALTOVÝ BETON PRO PODKLADNÍ VRSTVY ACP 16+, 16S TL. 60MM 

   ACP 16S 

jako nemodifikovaný Asfaltový beton 
 
Ve výkresu označeném 104_03_Vzorovy pricny rez.pdf je tento Asfaltový beton označený jako 
„modifikovaný“  

Profil zadavatele  
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Dotaz zní co platí? 

Vysvětlení ZD:  

 Ve vzorovém příčném řezu je chybně uveden popis, asfaltový beton pro podkladní vrstvy bude 

nemodifikovaný. 

 

3. 

Znění žádosti o vysvětlení ZD: 

 Po prostudování Zadávací dokumentace jsme zjistili níže uvedený rozpor: 

V soupisu prací Kosmonosy-Plazy_bez_cen je v SO 201, oddíl 3 Svislé konstrukce, uvedena položka 
číslo 

15 317325   ŘÍMSY ZE ŽELEZOBETONU DO C30/37 M3 128,661 

   

beton C30/37-XF4, vč. lešení a bednění, úpravy a 
výplně pracovních, dilatačních a  
smršťovacích spár a úpravy povrchu 

  

   
(20,48+18,32)*3,316=128,661 [A] 

  
 
Dle našeho názoru je uveden chybný výpočet objemu – kubatury říms 
Z výkresové dokumentace jsou zřejmé rozměry říms 
Výkres D.1. PUDORYS  kde je zřejmá délka říms 18,321 + 20,096 

 
 
Z výkresové dokumentace jsou zřejmé rozměry říms – jejich plochy 
Výkres D.1. PŘÍČNÉ ŘEZY kde je zřejmá plocha říms přibližně cca 
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0,8*0,15 +(0,6-0,15)*0,25 = 0,12 + 0,1125 = 0,2325 m2 

 
Objem - kubatůra říms by měla být dle našeho přibližného výpočtu  cca 
                                            18,321*0,2325 + 20,096*0,2325 = 8,93m3 
Dotaz zní: Uvede toto zadavatel do souladu?  

Vysvětlení ZD:  

 Kubatura v soupisu prací je chybně vypočítána, konkrétně plocha římsy v řezu, správný výpočet: (20,48 

+ 18,32 ) * 0,332 =12,882 m3. Dojde tedy ke změně Soupisu prací, aktuální znění je přiloženo. 

 

4. 

Znění žádosti o vysvětlení ZD: 

 Po prostudování Zadávací dokumentace jsme zjistili níže uvedený rozpor: 

V soupisu prací Kosmonosy-Plazy_bez_cen je v SO 201, oddíl 3 Svislé konstrukce, uvedena 
položka číslo 

16 317365   VÝZTUŽ ŘÍMS Z OCELI 10505, B500B T 16,726 

       

   

odhad 130 kg/m3  
128,661*0,13=16,726 [A]   

 
V návaznosti na  dotaz ohledně chybné kubatury Říms v položce č.15, by tato položka č.16 měla 
být dána do souladu s novou kubaturou Říms: 8,93*0,13=1,1609 t  
Dotaz zní: Uvede toto zadavatel do souladu?  

Vysvětlení ZD:  

 V návaznosti na Dotaz č.3 dojde k úpravě položky na 12,882 *0,13 = 1,675 t. Dojde tedy ke změně 

Soupisu prací, aktuální znění je přiloženo. 

 

5. 

Znění žádosti o vysvětlení ZD: 

 Dobrý den vážený Zadavateli, 

obracíme se na Vás s následujícím dotazem: 

 

V SO 201 v soupisu prací je u položky s kódem 317325, název ŘÍMSY ZE ŽELEZOBETONU 

DO C30/37 uvedeno množství 128,661 M3. Dle výkresu tvaru říms však vychází množství cca 11 
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M3. Žádáme o prověření výměry této položky spolu se související položkou s kódem 317365, 

název VÝZTUŽ ŘÍMS Z OCELI 10505, B500B. 

 

Děkujeme za Vaši odpověď. 

 

 

S pozdravem 

Vysvětlení ZD:  

 Viz vysvětlení č. 3 

 

6. 

Znění žádosti o vysvětlení ZD: 

 Bez předchozího dotazu 

Vysvětlení ZD:  

V rozpočtu byla upravena v SO 810.2 týkající se odstranění pařezů - položka byla změněna na R 

položku a bylo do ní zahrnuto i odstranění kmenů s povinným odkupem zhotovitelem. 

 

V souvislosti s vysvětlením a zpracováním dotazů k zadávací dokumentaci dále zadavatel1: 

 

☐ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do ............... do 09:00 hod 

☒ mění předpokládanou hodnotu zakázky na 113 638 411,52 Kč bez DPH  

☒ uveřejňuje v příloze: Soupis prací akt v1-6 

                                                                     

 
1 Zadavatel úkon 

   ☒ realizoval 

   ☐ nerealizoval 


